

每当新年伊始,总有一些人惯性般地仍旧在日记本上写着旧年的日期。不破不立,破而后立,是时候该打破旧年的记忆了。盘点一下你的梳妆台,将那些陈年旧物随着旧年一同抛开,迎接护肤品的更新换代吧!



破而后立 你的护肤品是按年“进化”的吗?



法国娇兰御庭兰花金兰乳霜
3700RMB/50ML

A 抗老又一年

新年的钟声即将敲响,不论有多不情愿,女人们又一次不约而同地老去了一岁。掐指一算,女孩们曾经自恃的青春无敌,也将伴着新年的钟声随风飘散。与其感慨年华蹉跎,不如从现在开始为自己添上具有抗老功效的护肤品吧!

2013年1月,sisley法国希思黎将推出两款新年限量礼盒,各自包含了多款sisley的经典明星抗老产品。日护夜养经典套装中含有经典的致臻夜间修复精华露和全日呵护精华乳,前者作为sisley突破性的抗老产品,能显著延缓生理老化的过程,配合后者的使用,日夜兼备,内外养护,帮助肌肤定格在年轻状态。另一款殿堂级抗皱奢华礼盒则集合了sisley最为耀眼的明星产品及有“速效抗老面膜”之称的玫瑰焕采紧致面膜。这个特别设计的豹纹礼盒囊括了所有新年里你所需要的护肤品,带你进入一条崭新的

护肤之路。

法国娇兰只有一条美丽准则:做到极致。而为了极致之美的诞生,只有一种实现方法:不断“更新”的探索之旅。缘起于一种无惧岁月侵袭的稀世之美—兰花,法国娇兰决心揭示兰花非凡生命力的奥秘并献给全世界的爱美女性。科学家的严谨审慎,同时保留了寻宝人的大胆探索精神,成就了超凡卓越的奢华护理产品,最终变成一份与大家分享的欣喜。从2006年面世至今,御庭兰花乳霜所提供的极致呵护始终在不断升级,今天凭借新一代兰花活性成分的最新发现,推出了第3代的御庭兰花活力精萃(I.O.M.E)。蕴含金兰成分的全新御庭兰花活力精萃赋予肌肤极致全效的呵护,带来最前沿的科研技术以及全面的抗衰老功效,为肌肤一天天注入动感活力,使其变得年轻鲜活、紧致细腻,宛如新生。

B 新年“心”养护

有多少次因为工作繁忙而忘记了肌肤的日常养护?有多少次因为偷懒而不肯坚持日日养护?新的一年,想要肌肤呈现更美的状态,就要改正旧年的恶习哦。“忙”不是借口,“懒”更是要不得,护肤也是一种享受,就从现在开始吧!

近日,源自深海的LA MER海蓝之谜在德基广场揭幕其全球首家概念店,提供了又一处盛

宴级肌肤护理场所。LA MER海蓝之谜除了在店内提供3款面部日常护理和1款身体日常护理外,更提供首创全球的一款面部密集护理项目——极致奢华焕颜护理,以品牌灵魂成分“神奇活性精萃”的原液敷面,在具有愈疗作用的绿光、磁石和音叉的交融中,唤醒肌肤愈疗能量,更能让人放松心情,私享臻养盛宴。



LA MER海蓝之谜德基广场全球首家概念店

植物美容学专家 法国希思黎 抗皱活肤驻颜霜——不可或缺的逆时光面霜

“肌肤老化决非一夕之间,延缓衰老进程,尤其要警惕肌肤于不知不觉中的提前老化,方可留住引以为傲的青春容颜。”

法国奢华植物护肤专家 Sisley 法国希思黎,沿袭品牌“植物美容学”精髓,运用珍贵植物精粹配方,配合先锋智慧的凝炼萃取科技,针对肌肤因老化产生的一系列问题,提出全方位逆时抗老明星产品抗皱活肤驻颜霜,其超级抗老化配方能够卓效对抗氧化自由基,明显抗褪细纹,同时源源不断赋予肌肤滋养与保护,改善肌肤弹性与肤色,全面抵抗岁月痕迹,使肌肤重现明亮动人的青春光彩。

1. 植物精粹提升肌底细胞活性

松茸银杏等抗自由基延缓老化的成分活化细胞,全方位预防肌肤老化现象。

2. 再生“鸡尾酒”赋活细胞新生

熊果酸能促进细胞再生,明显抗褪细纹,呈现天鹅绒般的光泽与明亮肤色。

3. 维他命和微量元素防护平衡

给肌肤提供全方位均衡营养,提高抵抗力,全面防护保湿、平衡抗压功效。

冬季护肤 Tips

华东地区的冬天常常湿冷难耐,室内的空调长期开放,使得皮肤长时间处于干燥、缺水状态。Sisley 法国希思黎为冬季干燥敏感的肌肤准备了特润抗皱活肤驻颜霜,持久滋润的配方,为干性或者极干性肌肤,以及湿冷造成的敏感性肌肤带来更缜密的呵护,肌肤绽放润泽焕亮光彩。

尖端植物美容科技 成就非凡卓越品质

Sisley 法国希思黎实验室运用最精确的科学方法,即使历时数年,始终致力于研发最适宜植物精粹的剂量和植物种类间的搭配,针对已经出现的各类肌肤问题提供最全面的解决方案,从而研制出高效、全面的完美配方。经历了漫长而艰辛的研发过程后,产品被反复证实确实安全有效,并且领先于市场上同类产品,才能投放市场。

法国希思黎集团官方微信: www.sisley.com.cn | Sisley 希思黎官方微信: http://www.sisley.com.cn | Sisley 希思黎官方微信: 400-821-1260

南京金鹰国际购物中心专柜地址: 南京市汉中门大街 98 号 电话: 025-84701340 | 南京德基广场专柜地址: 南京市中山路 18 号 电话: 025-84772006